



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► МОСТ ДРУЖБЫ ►

Студия казахской культуры «Айналайын» под руководством студентки Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова Марьям Шариповой стала участником XXI областного фестиваля национальных культур «Мост дружбы», который состоялся в Тюмени. Ишимцы вместе с представителями других городов и сёл прошли в праздничной колонне, выступили в концертной программе и на большой фольклорно-этнографической площадке с национальными подворьями. За пропаганду, сохранение и развитие казахской культуры, укрепление межнациональных отношений, дружбы и согласия между народами Тюменской области руководитель студии Марьям Шарипова награждена благодарностью комитета по делам национальностей Тюменской области.

► ЗВОННИЦА ►

появится на Горе Любви. Инициатором возведения данного объекта выступил ишимский предприниматель Сергей Бузиков. По его словам, звонница будет построена в честь святых Петра и Февронии, день которых с 8 июля 2008 года отмечается в России как День семьи, любви и верности. Место выбрано не случайно: ишимские молодожёны приезжают на Гору Любви в день свадьбы. На данный момент ведётся подготовка документов для согласования с департаментом недропользования и экологии Тюменской области. Возведение начнётся после благословения Епископа Ишимского и Аромашевского Тихона и Епархиального совета.

► КРЫМ ►

Туры в Крым остаются на пике популярности у ишимцев. Как утверждают туроператоры, в этом году горожане предпочитают отдых в России зарубежным курортам. Среди популярных направлений самыми востребованными традиционно остаются Турция, Египет, Кипр и Испания. Из ближнего зарубежья ишимцы чаще выбирают путешествие в Астану.

► ТРАКТОР ►

Гостехнадзор совместно с Госавтоинспекцией с 1 по 30 сентября проводит профилактическое мероприятие «Трактор». Задача акции – выявление самоходных машин, не зарегистрированных в установленном порядке, а также трактористов-машинистов, севших за руль без удостоверений на право управления, не имеющих полиса ОСАГО, техники, не прошедшей технической осмотр, и др. административных правонарушений.

(Соб. инф.).

Сельхозперепись: регистраторы приступают к работе

Для проведения сельскохозяйственной переписи, которая пройдёт с 1 июля по 15 августа 2016 года, в Ишиме приняты семнадцать регистраторов. 2 сентября они приступили к работе.



Регистраторам предстоит подтвердить достоверность списков сельхозпереписи. Три человека будут работать на территории садоводческих товариществ и дачных участков, четырнадцать – в ЛПХ. Для организации работы переписчиков администрацией города выделено помещение по улице К. Маркса, 57. Статистические данные, полученные в ходе переписи, будут отражать положение дел, сложившееся на 1 июля 2016 года. Как сообщила уполномоченный по вопросам переписи в Ишиме Светлана Войтова, цель сельхозпереписи – получить максимально полные и объективные сведения о состоянии и структуре сельского хозяйства города. Результаты переписи дадут ответы на многие вопросы, среди них – сколько в нашем городе занято площадей под отдельными видами плодовых деревьев, ягодными культурами, сколько тонн овощей производят ишимцы в личных хозяйствах и другие сведения.

По данным сайта ishim.admtymen.ru

Приём по личным вопросам

провёл глава города Ишима, секретарь местного отделения политической партии «Единая Россия» Фёдор Шишкин.

За помощью обратились шестнадцать ишимцев. Вопросы горожан разнообразны: от ремонта кровли и обустройства дорожного покрытия до предоставления жилья и борьбы с нарушителями общественного порядка.

Татьяна Ильинична Акишева обратилась за помощью в асфальтировании участка улицы Железнодорожной от Красноярской до Дёповской. По словам женщины, с вводом нового путепровода в эксплуатацию нагрузка на магистраль возросла в несколько раз. Глава города обратил внимание на то, что данный вопрос стоит на контроле в администрации. Благоустройство улицы входит во вторую очередь проекта по строительству путепровода. При наличии финансирования в 2016 году ремонтные работы будут выполнены в полном объёме.

Юрий Кириллович Финяев проживает в доме № 24а по



ул. Артиллерийской. Мужчина попросил выполнить замену ввода канализации к многоквартирному жилому дому, поскольку старый изношен и от него исходит запах нечистот. По мнению специалистов, техническая возможность на замену канализационного ввода есть. Фёдор Шишкин поручил департаменту по городскому хо-

зяйству выполнить данные работы в срок до 30 октября.

Любовь Завалишина обратилась к руководителю муниципалитета с вопросом: когда её семья получит новое жильё? В настоящее время Завалишины проживают в ветхом доме по ул. Казанской, 49. Глава города пояснил, что их дом попал в программу сноса на 2015 год, от-

праздновать новоселье семья сможет уже в четвёртом квартале текущего года. Их новая квартира расположена в новостройке по ул. Казанской, 37. После ввода объекта в эксплуатацию Завалишины получат ключи и договор социального найма.

Жилищный вопрос подняла и Надежда Арсентьевна Бокотских. Она обратилась за помощью в предоставлении жилья в доме ветеранов. Её вопрос решён положительно. Документы рассмотрены на заседании жилищной комиссии, в ближайшее время с заявительницей будет заключён договор.

Отметим, что пришедшие на личный приём получили устные разъяснения на заданные вопросы, все обращения поставлены на контроль, в установленные законом сроки будут даны письменные ответы.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА,
пресс-секретарь главы города.
Фото Василия БАРАНОВА.

Фермерам помогают развивать хозяйства



Фермерским хозяйствам региона оказывает помощь департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области.

Поддержку получают предприниматели, занимающиеся выращиванием зерновых и зернобобовых культур, картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала и инулина, кормовых культур, заготовкой растительных кормов, а также овощеводством, декоративным садоводством, производством продукции питомников, сбором дикорастущих плодов, ягод и орехов, разведением пчёл. Господдержка предоставляется по договорам лизинга тракторов, комбайнов, оборудования и другой техники. Субсидирование осуществляется в виде возмещения части затрат, связанных с уплатой платежей по договорам. Затраты субъектам предпринимательства по уплате первого взноса при заключении договора лизинга оборудования возмещаются в размере до 3 млн рублей по каждому договору. Годовой размер субсидии одному субъекту предпринимательства не может превышать 15 млн рублей. Также господдержка предоставляется в виде возмещения части затрат на оплату процентов по договорам кредита.

ИА «Тюменская линия».

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по избирательному округу № 6

КОНЕВ СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ



Родился 7 сентября 1968 года в городе Ишиме. Родители: Конева Галина Архиповна, Конев Геннадий Александрович – ветераны труда, в настоящее время являются пенсионерами. В 1985 году окончил среднюю городскую школу № 8, поступил в Сибирский автомобильно-дорожный институт им. В.В. Куйбышева города Омска на специальность «инженер дорожного движения». После обучения осуществлял трудовую деятельность в различных сферах, связанных со строительством и транспортом. В 2009 году окончил Тюменский государственный университет, квалификация – менеджер по специальности «государственное муниципальное управление». С 2001 по 2010 год работал в администрации города Ишима. Прошёл путь от заместителя директора департамента ЖКХ до заместителя главы города, директора департамента архитектуры и имущественных отношений. С 2007 по 2010 год – советник главы города. В октябре 2010 года избран депутатом Ишимской городской

думы V созыва. В настоящее время – действующий депутат, заместитель председателя Ишимской городской думы на непостоянной основе. Основное место работы – директор ГАПОУ ТО «Ишимский сельскохозяйственный техникум». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Ишим – особый город. Ишим – наш общий дом! За годы существования город рос и развивался, не утрачивая своей исторической самобытности. Ишим становится всё более привлекательным для проживания и деятельности граждан. Владея знаниями и опытом в различных отраслях, я знаю все проблемы, касающиеся благоустройства, инженерного обеспечения, коммунальной и социальной сфер как города в целом, так и избирательного округа № 6, на котором проживаю. За период исполнения депутатских полномочий с 2010 по 2015 годы на округе при моём участии выполнен ряд мероприятий по ремонту улиц, строительству и реконструкции сетей водоснабжения и водоотведения, уличному освещению. Проведены капитальные ремонты многоквартирных домов и отработан большой блок вопросов по переселению граждан из не пригодных для проживания жилых помещений, признанных аварийными и подлежащими сносу.

Однако имеются направления, требующие долгосрочной реализации и контроля, поэтому прошу оказать мне высшую степень доверия – проголосовать за мою кандидатуру в день выборов 13 сентября. Уверен, что, продолжив работу в качестве депутата Ишимской городской думы, буду полезен людям, избравшим меня. Только совместными усилиями мы сможем сделать жизнь более комфортной, а город красивым и процветающим!

С уважением, Сергей КОНЕВ.

Газетная площадь предоставлена Коневу С.Г. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по избирательному округу № 8

ЯКУШЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ



Я родился в г. Ишиме 19 июня 1986 г., в семье железнодорожников. Окончил среднюю образовательную школу № 4. В настоящее время живу и работаю в родном городе, женат, воспитываю сына.

В 2003 г. поступил в Тюменский государственный архитектурно-строительный университет и успешно окончил его по специальности «автомобильные дороги и аэродромы», получив квалификацию инженера. В 2015 году окончил Тюменский государственный университет по направлению «экономика».

Свою трудовую деятельность начал в г. Ишиме. С 2007 г. работал в ОАО «ТОДЭП» Ишимское ДРСУ в должности дорожного мастера, затем – главным специалистом ПТО. В 2009 г. принят в МУ «Управление жилищно-коммунальным хозяйством г. Ишима», в июле 2012 г. переведен на должность заместителя директора по благоустройству МКУ «Управление жилищно-коммунальным хозяйством г. Ишима». С 2009 по 2014 год являлся членом комиссии по БДД г. Ишима, членом административной комиссии г. Ишима. В 2014 году мне предложили самостоятельную должность, и я стал директором МУП «Спецавтохозяйство».

С 2009 года член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Наш город активно растёт и развивается. Обустроен центр города, приведён в порядок парк, появились новые объекты благоустройства, строится новое жильё. Но в той же центральной части города, особенно в жилом секторе, осталось много проблем. Большая часть из них относится к сфере жилищно-коммунального хозяйства. Дворовые территории многоквартирных домов не благоустроены, детские площадки – старые или вовсе отсутствуют, нет тротуаров – дети идут в школу по проезжей части. Некоторые жилые дома не имеют подключения к инженерным сетям, очень много вопросов к работе управляющих компаний. И это ещё не все вопросы, в решении которых жителям понадобится помощь депутата, защищающего их интересы при формировании городского бюджета, в различных спорах или даже в таком случае, когда проблемы семьи носят глубоко личный характер.

Уважаемые избиратели! Если вы доверите мне представлять ваши интересы в городской думе, я готов сделать всё для того, чтобы ваша жизнь стала комфортнее и лучше. Мы вместе наметим задачи развития и решим проблемы нашего района.

С уважением, Александр ЯКУШЕВ.

Газетная площадь предоставлена Якушеву А.С. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от ТРО ПП ЛДПР
по избирательному округу № 18

ГРИГОРЕНКО ЛАРИСА АЛЕКСЕЕВНА



Родилась 29 мая 1968 года в городе Ишиме. В 1983 году окончила обучение в школе № 7 и поступила в Ишимское медицинское училище. В 1986 году закончила обучение по специальности «медицинская сестра».

Трудиться по избранной специальности начала ещё до получения диплома. В 1988 году родился сын.

В связи с переездом в другой город и наступившим кризисом пришлось осваивать новые специальности – от оператора АЗС до заведующей.

В 2001 году родилась дочь – и опять новая специальность: работала секретарём в средней школе села Юрты Андреевские. В 2010 году вернулась к любимой работе: оказывала помощь людям в восстановлении утраченного здоровья в медицинском центре «Дета-Элис». Занимаемая должность: директор консультационного центра.

Родители: Калинина Валентина Александровна – пенсионерка, Калинин Алексей Алексеевич.

Увлечения: кандидат в мастера парашютного спорта (спортивная карьера прервана в связи с травмой позвоночника), садоводство.

Семь лет я являюсь членом родительского комитета класса, в котором обучается дочь. И как никто другой знаю нужды и чаяния как матерей, так и детей. Есть масса социально значимых вопросов, которые может понять только женщина.

Давайте меняю позицию критически настроенных граждан на позицию хозяев нашего родного города. В случае победы на выборах я постараюсь оправдать оказанное мне доверие.

С уважением, Лариса ГРИГОРЕНКО.

Газетная площадь предоставлена Григоренко Л.А. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по избирательному округу № 3

СИНЕЛЬНИКОВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ

Врач призван помогать людям

Меня зовут Синельников Александр Сергеевич. Родился 12 сентября 1983 года. После окончания школы получил высшее медицинское образование по специальности «лечебное дело». По распределению приехал в город Ишим. С 2012 года по 2013 год в Ишимском медколледже вёл курс «Дерматовенерология». С февраля 2011 года возглавляю Ишимский филиал областного кожно-венерологического диспансера. Женат.

Свою кандидатуру на должность депутата по избирательному округу № 2 выдвигаю потому, что хочу представлять в думе сферу здравоохранения. Уверен, что если среди депутатов будет медицинский работник, то он сможет повлиять на улучшение медицинского обслуживания населения.

Я выступаю ЗА:

- укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, оснащение их современным оборудованием;
- сокращение времени ожидания пациентом приёма врача;
- привлечение молодых и высококвалифицированных врачей в наш город.

Считаю, что медицинский работник по отношению к больным должен быть корректным, внимательным, ведь пациент ждёт чуткого отношения, слова, вселяющего надежду.

Избирательный округ № 2 известен своими образовательными учреждениями, организациями. На территории округа расположены школа № 7 с богатыми спортивными традициями, которые хочется укреплять и пропагандировать, детский сад № 24, САХ, дом ветеранов, где живут люди, для которых своевременная медицинская помощь, забота и простое человеческое участие жизненно необходимы.

Мне хорошо знакомы проблемные точки округа, и у меня есть силы для их решения. Для меня важно услышать избирателей, помочь каждому человеку.

Город Ишим – это мой город, я его люблю и буду прилагать все усилия для его процветания и оздоровления жизни горожан.

Обозначить проблемы вашего дома, района либо задать вопросы вы можете:

- по телефону 8-982-774-39-38,
- письмом по электронной почте: sinelnikov-duma@mail.ru,
- обратившись в общественную приёмную, расположенную по адресу: ул. Казанская, 27 (здание автоколонны 1319), с 17.00 до 18.00 ч (пн-пт), с 12.00 до 13.00 ч (сб-вс).

Уважаемые ишимцы!

13 сентября 2015 года надеюсь на вашу поддержку
на выборах депутатов городской думы.

Александр СИНЕЛЬНИКОВ.

Газетная площадь предоставлена Синельникову А.С. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

● ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Серьёзный разговор

Основными вопросами очередного заседания общественного совета при главе города стали подготовка города к зиме и школ к новому учебному году.

Как сообщил глава города Фёдор Шишкин, к 1 сентября были подготовлены все 12 школ города: проведены косметические ремонты, в некоторых образовательных учреждениях появились новые оборудования, мебель, учебники. В День знаний глава лично побывал на торжественных линейках в школах № 12 и № 31, в Ишимском педагогическом институте им. П.П. Ершова. Пока из-за сложной финансовой ситуации остаётся нерешённым вопрос по ремонту первого корпуса вуза, необходимо завершить ремонт в детском саду № 24 по ул. 40 лет Победы, заменить протекающие крыши в садах № 21 по ул. Чехова и № 23 по ул. Республики. В очереди на ремонт и школы №№ 2, 4 и 29. Уже готова проектно-сметная документация по реконструкции школы № 5, пройдены необходимые экспертизы. Документы направлены в областной департамент образования. По мере поступления финансирования здесь будут начаты работы: в учреждении должен появиться пристрой с новым просторным спортзалом и пищеблоком. Однако точные временные рамки, когда это произойдёт, обозначить сложно.

Второй темой для обсуждения стала подготовка жилищно-коммунального комплекса г. Ишима к зиме. На эти цели в текущем году было выделено 72 миллиона рублей. Почти все средства освоены: проведены ремонты котельных, тепловых сетей и т.д. На уровне области решается вопрос о вы-



делении 58 миллионов рублей из средств, которые платят ишимцы региональному оператору, – на проведение капитальных ремонтов жилых домов. По предварительным данным, работы будут проводиться летом 2016 года.

Также Фёдор Шишкин рассказал о визите губернатора Тюменской области Владимира Якушева в г. Ишим и ответил на вопросы собравшихся.

Многих жителей залинейной части волнуют мусорные кучи, периодически появляющиеся вдоль улицы Чехова. Решение данной проблемы муниципалитет возьмёт на контроль. Жители домов по ул. Цветочной пожаловались главе на то, что в их дворах постоянно ставят на ночь грузовые автомобили, из-за чего проваливается тротуар. Ещё один ишимец расска-

зал о гаражном кооперативе «Урожай-2», на который уже четыре года оформляются документы, но акта ввода в эксплуатацию до сих пор не получено. Кроме того, члены общественного совета в очередной раз подняли темы грунтовых вод в подвалах жилых домов и законности строительства пристрой на рынке «Никольский». Ф.Б. Шишкин обязался разобраться во всех вопросах и дать ответы.

В конце совещания была представлена новый начальник муниципальной инспекции Т.Л. Олькова. Татьяна Леонидовна пообещала хорошо работать на благо Ишима и сообщила, что по всем вопросам, находящимся в ведении инспекции, горожане могут обращаться по тел. 2-39-53.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

● ОБРАЗОВАНИЕ

Праздник знаний

Первого сентября в общеобразовательных организациях и комплексном центре социального обслуживания населения Ишимского района прошли торжества, посвящённые Дню знаний.

По инициативе уполномоченного при Президенте РФ по правам ребёнка Павла Астахова мероприятия были организованы в рамках межведомственных уроков «Я талантлив». Основной идеей данных уроков стало утверждение, что каждый ребёнок талантлив по-своему: в искусстве, спорте, труде и т.д.

Дети и родители смогли поучаствовать в круглых столах «Я у мамы не один» с приглашением многодетных и замещающих семей, воспитывающих или воспитавших успешных, талантливых детей, готовых поделиться опытом в вопросах воспитания. Психологом комплексного центра социального обслуживания населения проведено занятие клуба «Молодая семья» на тему «Дарите детям радость, а не боль», в ходе которого участники обсуждали вопрос о достижении в семье благополучия и взаимопонимания, предоставлялись рекомендации по использованию методов бесконфликтного общения родителей с детьми и выходов из конфликтов. На базе центра работала и диалоговая площадка «Дорогою добра», где обсуждался вопрос о праве каждого ребёнка жить и воспитываться в семье, а также озвучивались проблемы, возникающие при воспитании приёмных и опекаемых детей, пути их решения. 1 сентября были подведены итоги акций «Портфель первокласснику» и «Собери ребёнка в школу»: 107 малообеспеченных семей района получили помощь в виде портфеля первокласснику, канцелярских товаров, школьной одежды. Состоялись и концерты под общим названием «Мы – таланты!». Дети пели, танцевали, читали стихи известных авторов и собственного сочинения, были представлены семейные номера художественной самодеятельности. Одновременно открыты и выставки творческих работ, выполненных детьми совместно с родителями, где были показаны рисунки, изделия из бисера, резьба по дереву, оригами, квиллинг и т.д. В ходе спортивных мероприятий школьникам рассказали, что такое ГТО, дети показали и свои достижения в спорте. В сельских поселениях прошли соревнования семейных команд.

Всего в праздновании Дня знаний в Ишимском районе приняли участие 374 педагога, около 3,5 тысячи школьников и свыше 1 300 родителей, 25 специалистов центра социального обслуживания населения, а также главы администраций сельских поселений, культурно-образовательных центров культуры, методисты по спорту, ветераны педагогического труда и общественных организаций.

Ирина ТИХОНОВА,

и.о. начальника управления социальной защиты Ишимского района.

Квартира для доктора

Молодые специалисты, приезжающие в Ишим, могут рассчитывать на получение собственного жилья. Зачастую именно это становится весомым аргументом при выборе места работы.

Дерматовенеролог Юлия Томилова впервые приехала в Ишим в 2005 году для прохождения ординатуры после окончания Тюменской медицинской академии. Через девять месяцев она вернулась в родной город Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа, но проработала там недолго.

– В Белоярском я постоянно вспоминала Ишим, где хорошие условия работы и очень дружный коллектив, – рассказывает Юлия Евгеньевна. – Подумала и решила: надо возвращаться. Конечно, тогда у меня ещё не было в городе своего жилья. Сначала снимала комнату, потом жили у родственников мужа. Собственная квартира у нас появилась в марте 2010 года – это был сказочный подарок.

Приобрести жильё самостоятельно было очень сложно: накопить с зарплаты доктора и сварщика (муж Ю. Томиловой Александр Сергеевич трудится по этой специальности) непросто, а брать ипотеку не рискнули. Но вопрос решил сам собой, и теперь молодая се-

мья растит шестилетнего сына Тимофея и четырёхлетнюю дочку Светочку в просторной квартире по ул. Большой.

– Никогда не забуду дня, когда нам торжественно вручили ключи, – улыбается Юлия Евгеньевна. – Площадь нового жилья – 50 квадратных метров, две комнаты, большая кухня, очень светло и уютно. Да и ремонт к моменту заселения был сделан. Теперь мы и не думаем о том, чтобы куда-то уезжать из Ишима: нам очень тут нравится.

По словам заведующего ишимским филиалом ГБУЗ ТО «Областной кожно-венерологический диспансер» Александра Синельникова, собственное жильё – это серьёзный стимул для привлечения молодых специалистов. Только за последнее время четверым врачам филиала были предоставлены квартиры по данной программе. Среди них и доктор Елена Пустовойтова, приехавшая с Украины и подтвердившая диплом. Также был решён остро стоящий жилищный вопрос

и у одной из медсестёр лечебного учреждения – ей предоставлена комната в общежитии.

– Главный кадровый ресурс для развития экономической отрасли города – это молодые люди, не равнодушные к проблемам общества и страны: врачи, учителя, инженеры и т.д. Талантливые, перспективные, энергичные, они составляют основной трудовой и интеллектуальный потенциал будущего. Поэтому важным элементом молодёжной политики считается мотивация и стимуляция деятельности наиболее активной, но практически не защищённой части общества, – отметил Александр Синельников.

Как пояснил заместитель главы г. Ишима по имуществу Сергей Безштанько, с 2012 года на территории города ведётся масштабное строительство как индивидуального, так и многоквартирного жилья. Всего в рамках программ «Обеспечение жильём молодых семей» и «Жилище» с 2006 года улучшить свои жилищные условия смогли около 900 ишимских семей.



– В рамках реализации распоряжений правительства Тюменской области в городе приобретаются жилые помещения для использования в качестве специализированного жилищного фонда для работников бюджетной сферы, – прокомментировал Сергей Васильевич. – С 2012 года активно реализуется практика привлечения в Ишим молодых и квалифицированных специалистов в сферах здравоо-

разования, образования, культуры. С 2012 года и по настоящее время приобретено и предоставлено по договорам служебного найма 174 жилых помещения.

Добавим, что в текущем году планируется ввод 138-квартирного жилого дома, где будут предоставлены квартиры ещё 42 специалистам.

Юлия КРОО.

Фото из личного архива Ю.Е. Томиловой.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! 1 сентября стартовала очередная подписная кампания. В связи с оптимизацией расходов газета «Ишимская правда» с 1 января 2016 года переходит на двухразовый выпуск: четырёхстраничная газета будет приходить в ваш дом по вторникам, а по субботам – на 8 полосах. Мы по-прежнему будем рассказывать вам о событиях в жизни города и района, о судьбах земляков, делиться информацией о предстоящих культурных событиях, публиковать телепрограмму. Так как количество страниц не уменьшается, то и цена прежняя – 460 руб. 74 коп.

Выписывайте газету! Оставайтесь с нами!



Поздравляем!

Мы сегодня поздравляем с днём рождения нашу маму. Пожелаем ей здоровья, счастья, радости, любви. Ведь она у нас, как флагман всех, шагает впереди! И в совете ветеранов в авангарде наша мама Помогает и словами, и делами старикам. Хотя сама немолодая, за других переживает, Служит городу примерно и примером служит нам. Мы безмерно ей гордимся, потому что много лет Щедро дарит всем ишимцам своей души прекрасный свет. Свет тот озарил весь город, снова планов громадьё. Кто душой и сердцем молод – все поддержим мы её! Целуем, обнимаем.

Дочь Ирина, зять Александр.

Дорогая, любимая Людмила Васильевна!

Поздравляем Вас с днём рождения! Желаем здоровья – это главное, пусть всё задуманное исполнится и на всё хватит энергии. Мы гордимся Вашими успехами, делами. Хотим, чтобы Вы знали, что мы, Ваши дети, помним заботу, любовь, доброту, наше хорошее, весёлое, доброе детство. Вы – наша вторая мама. И, сколько бы ни прошло лет, мы всегда помним Вас. Мы хотим, чтобы Вы знали, что в наших сердцах есть место, где мы нежно храним любовь к Вам. Крепко Вас обнимаем. Навсегда Ваши дети.

Воспитанники и коллектив детского дома № 15 в лице М.В. Ермаковой.

ИЗВЕЩЕНИЕ муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство» о результате рассмотрения заявок на участие в аукционе на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества

МУП «Спецавтохозяйство» в соответствии со статьями 447-448 ГК РФ и протоколами заседания аукционной комиссии № 1, № 2 и № 3 от 31.08.2015 г. информирует о результатах рассмотрения заявок, поданных для участия в аукционе на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества, который должен состояться 07 сентября 2015 г. в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, актовый зал.

ЛОТ № 1: Автомобиль УАЗ 3909, грузовой фургон, год изготовления 2004, гос. номер М 427 НМ 72, № двигателя УМЗ417808В 40200404, шасси (рама) № 37410040407320, цвет серый, ПТС 72 ОК 784274 от 10.07.2015 г. Начальная цена 20 600 (двадцать тысяч шестьсот) рублей 00 копеек.

Решение аукционной комиссии: аукцион по лоту № 1 признать несостоявшимся по причине поступления только одной заявки. Рекомендовать заключить договор купли-продажи автомобиля УАЗ 3909, грузовой фургон, год изготовления 2004, гос. номер М 427 НМ 72, цвет серый, с единственным участником – Шарповым Сергеем Сергеевичем – по цене 20 600 (двадцать тысяч шестьсот) рублей 00 копеек, в течение 10 рабочих дней по истечении 10 календарных дней с момента опубликования настоящего протокола в газете «Ишимская правда».

ЛОТ № 2: Автомобиль УАЗ 3962, фургон, год изготовления 2001, гос. номер В 748 КК 72, № двигателя ЗМ 340210L 10091066, шасси (рама) № 10031130, цвет зелёный, ПТС 72 НС 699598 от 28.03.2014 г. Начальная цена 13 600 (тринадцать тысяч шестьсот) рублей 00 копеек.

Решение аукционной комиссии: аукцион по лоту № 2 – автомобиль УАЗ 3962, фургон, год изготовления 2001, гос. номер В 748 КК 72, цвет зелёный, начальная цена 13 600 (тринадцать тысяч шестьсот) рублей 00 копеек, признать несостоявшимся по причине отсутствия заявок.

ЛОТ № 3: Автомобиль УАЗ 3962, грузовой фургон, год изготовления 1996, гос. номер В 017 МЕ 72, № двигателя 417800-61105020, шасси (рама) № Т0378091, цвет белый, ПТС 72 КС 585148 от 07.07.2005 г. Начальная цена 11 400 (одиннадцать тысяч четыреста) рублей 00 копеек.

Решение аукционной комиссии: аукцион по лоту № 3 признать несостоявшимся по причине поступления только одной заявки. Рекомендовать заключить договор купли-продажи автомобиля УАЗ 3962, грузовой фургон, год изготовления 1996, гос. номер В 017 МЕ 72, цвет белый, с единственным участником – Земляновым Владимиром Семёновичем – по цене 11 400 (одиннадцать тысяч четыреста) рублей 00 копеек, в течение 10 рабочих дней по истечении 10 календарных дней с момента опубликования настоящего протокола в газете «Ишимская правда».

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов Ишимского УМН АО «Транснефть-Сибирь» поздравляют всех работников и пенсионеров с профессиональным праздником! Ваши самоотверженный труд и высокий профессионализм, преданность любимому делу создают надёжную основу для успешного и динамичного развития топливной отрасли. От всей души желаем здоровья, счастья, благополучия, новых профессиональных достижений и неиссякаемой энергии! Пусть российский нефтегазовый комплекс и дальше остаётся основой для стабильной работы промышленности, транспорта, реализации социальных программ, повышения благосостояния населения!



ВЫБОРЫ-2015

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 11 города Ишима
04 сентября 2015 г. № 174
Об опубликовании информации о поступлении и расходовании средств кандидатов

Ф.И.О. кандидата в депутаты	Поступило средств, всего (руб.)	Исрасходовано средств, всего (руб.)	Возвращено средств (руб.)	Остаток (руб.)
Александров Максим Борисович	10000,00	100,00	9 900,00	9 900,00
Афанасьев Виктор Федорович	12819,50	12 819,50		0,00
Белоцкий Олег Анатольевич	66506,40	25 773,20		40 733,20
Бессонова Лариса Юрьевна	26466,34	26 466,34		0,00
Богданов Андрей Витальевич	15000,00	11528,60		3471,40
Бочкарева Елена Михайловна	12542,20	6 242, 20		6 300,00
Бочковский Виктор Петрович	0,00	0,00		0,00
Бочковский Владимир Петрович	1000,00	100,00		900,00
Брютов Дмитрий Александрович	2200,00	2 200,00		0,00
Галдина Ольга Михайловна	0,00	0,00		0,00
Григоренко Лариса Алексеевна	1000,00	1 000,00		0,00
Добрынин Николай Михайлович	50000,00	16 660,10		33 339,90
Долгушин Владимир Анатольевич	13681,46	13 681,46		0,00
Елизаров Борис Юрьевич	15000,00	13 094,46		1 905,54
Елизаров Евгений Борисович	20000,00	19 394,46		605,54
Зубова Ольга Васильевна	0,00	0,00		0,00
Ивашенко Александр Сергеевич	200,00	100,00		100,00
Ипатенко Алексей Владимирович	19135,16	19 135,16		0,00
Казанцев Александр Владимирович	16227,36	16 227,36		0,00
Каргаполов Вадим Игоревич	30000,00	25 694,55		4 305,45
Каталеев Виктор Александрович	1000,00	1 000,00		0,00
Кашлач Алексей Владимирович	1000,00	1 000,00		0,00
Кнот Александр Емельянович	15000,00	13 437,84		1 562,16
Конов Сергей Геннадьевич	19346,10	19 346,10		0,00
Королев Дмитрий Владимирович	12320,00	12 320,00		0,00
Коротких Дмитрий Геннадьевич	13400,00	12 820,00		580,00
Котлярова Татьяна Михайловна	19425,00	19 425,00		0,00
Липа Леонид Александрович	7800,00	6 000,00		1 800,00
Матюков Виталий Александрович	0,00	0,00		0,00
Медведев Евгений Сергеевич	5000,00	2 596,00	2 404,00	0,00
Месенёв Алексей Анатольевич	7500,00	7 371,00		129,00
Набойщикова Татьяна Лаврентьевна	3000,00	3000,00		0,00
Натчук Александр Сергеевич	20859,76	20 826,16		33,60
Олейников Игорь Васильевич	30000,00	17 707,33		12 292,67
Олькин Владимир Дмитриевич	8114,86	8 114,86		0,00
Павлюченко Сергей Петрович	40000,00	23 319,75		16 680,25
Родяшин Виктор Петрович	12813,62	12 813,62		0,00
Русаков Александр Георгиевич	10866,64	10 866,64		0,00
Селюгин Александр Иванович	32000,00	20 138,04		11 861,96
Синельников Александр Сергеевич	14919,20	14 919,20		0,00
Шевченко Константин Сергеевич	11100,00	10 059,00		1 041,00
Шиленков Сергей Сергеевич	1000,00	1 000,00		0,00
Якушев Александр Сергеевич	20997,20	20 997,20		0,00
Итого:	619 240,80	469 295,13	12 304,00	137 641,67

Заместитель председателя ТИК А. БЕЛЕШЕВ.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ Штрафы меньше минимума

Слышал, что административный штраф может быть назначен ниже его минимального размера. Так ли это?

Алексей Ромашов.

Отвечает старший помощник ишимского межрайонного прокурора Юлия НАУМОВА:

– Федеральным законом реализовано Постановление Конституционного Суда РФ от 25.02.2014 № 4-П, предусматривающее возможность назначения административного штрафа ниже нижнего предела, установленного санкциями соответствующих норм КоАП РФ. Так, Федеральным законом установлено, что при наличии исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, личностью и имущественным положением привлекаемого к административной ответственности физического лица, судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дела об административных правонарушениях либо жалобы, протесты на постановления или решения по делам об административных правонарушениях, могут назначить штраф в размере менее минимального размера штрафа, предусмотренного соответствующей статьей КоАП РФ, в случае если минимальный размер административного штрафа для граждан составляет не менее 10 тысяч рублей, а для должностных лиц – не менее 50 тысяч рублей. При этом размер штрафа не может составлять менее половины минимального размера штрафа, предусмотренного для граждан или должностных лиц соответствующей статьей КоАП РФ. Подобная норма закреплена и в отношении юридических лиц.

Подготовила Юлия КРОО.

Загневой Розой Ивановной готовится второе издание книги «Полёт в прошлое, или В школе П.Д. Белозёрова». Учителям и ученикам школы белозёровского периода (1947–1975 гг.) предлагается принять участие в издании книги. Свои воспоминания о школе, об учениках, о товарищах, фотографии просим направлять по e-mail: natvit65@mail.ru.

ПРОС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 473 экземпляра.